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Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2017-06-12 10:17:35 hasta el 
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Datos Demográficos

DEMO 4 QUALIPHARM
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 1

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 1 0

Estado CivilDEMO 4 QUALIPHARM



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

0 0 0 0 1 0 0 0

Ciudades

Ciudades Valor

Sangolquã­ 1

Agencias

Agencias Valor

Matriz 1



Departamentos

Departamentos Valor

I+d 1

Cargos

Cargos Valor

Secretaria 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Mandos Medios 1



 

Resumen por Factor

DEMO 4 QUALIPHARM
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

COMUNICACION 100.00%

ORGULLO 0.00%

COMPETENCIA 100.00%

INTEGRIDAD 0.00%

APOYO 100.00%

PARTICIPACION 0.00%

CUIDADO 100.00%

EQUIDAD 0.00%

JUSTICIA 100.00%

FRATERNIDAD 0.00%

HOSPITALIDAD 100.00%

Promedio  54.55%

DEMO 4 QUALIPHARM





 

Resumen por Pregunta

DEMO 4 QUALIPHARM
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

CREDIBILIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Cuando ingresé en la Compañia recibí suficiente información sobre la misma? 100.00%

2) 

Al unirme a la Compañía, recibí suficiente información sobre el área donde trabajo y la función que 
realizo?

100.00%

3) 

Tengo la información que necesito para realizar mi trabajo con excelencia? 100.00%

4) 

Los comunicados internos me proporcionan información útil? 100.00%

5) 

Se informa periódicamente al empleado sobre el avance de metas y logro de objetivos? 100.00%

6) 

El jefe inmediato repite información de trabajo sin inconveniente las veces que sean necesarias al 
personal a su cargo?

100.00%

7) 

Nos reunimos con regularidad para intercambiar información. 100.00%

8) 

Recibo información sobre los acontecimientos de la empresa. 100.00%

9) 

¿Cuento con los medios de comunicación adecuados para comunicarme con otras áreas? 100.00%

10) 

¿Existe integración y cooperación entre los colaboradores de distintas áreas? 100.00%

11) 

¿Considero que existe buena coordinación con mi equipo de trabajo para el buen desempeño del 
departamento?

100.00%

12) 

¿Las reuniones de coordinación con el personal de otras áreas son frecuentes? 100.00%

13) 

¿Mi jefe inmediato se reúne regularmente con el equipo para coordinar aspectos de trabajo? 100.00%

14) 

¿Mi equipo de trabajo se encuentra organizado para preveer problemas que se presenten? 100.00%

DEMO 4 QUALIPHARM



15) 

¿Tengo autonomía para llevar a cabo mi trabajo?

100.00%

16) 

¿Se me permite ser creativo e innovador en las soluciones de los problemas laborales? 100.00%

17) 

¿Tengo libertad para organizar mi trabajo? 100.00%

18) 

¿Debo consultar a mi jefe todos los cambios o mejoras en mi actividad por más mínimo que sea? 100.00%

19) 

¿Es clara la misión y visión de la compañia? 100.00%

20) 

¿La innovación es característica en nuestra organización? 100.00%

21) 

¿Los valores de la compañía son comprendidos y compartidos por los empleados? 100.00%

22) 

Conozco la filosofía y objetivos de mi departamento. 100.00%

23) 

Mi jefe se preocupa por trasmitir los valores, misión y objetivos de la empresa. 100.00%

24) 

Mis compañeros confían en mi para realizar nuevas actividades. 0.00%

25) 

Se alienta a los compañeros a buscar nuevas formas de resolver problemas. 0.00%

26) 

Confío en mis compañeros y puedo contar con ellos en las actividades que realizo. 0.00%

27) 

Mi jefe inmediato alimenta la confianza en su equipo de trabajo. 0.00%

28) 

Puedo contar con mis compañeros de trabajo en aspectos relacionados a mi vida personal. 0.00%

29) 

Soy sincero con mis compañeros cuando necesitan una opinión sobre su trabajo. 0.00%

30) 

Cuando sucede algún inconveniente en mis actividades, informo inmediatamente a mi jefe inmediato 
lo sucedido.

0.00%



31) 

Si considero que se está realizando una actividad de manera inapropiada, comunico de inmediato 
para poder general una solución eficiente.

0.00%

32) 

Si observo que mis compañeros de trabajo están realizando alguna actividad que se encuentra en 
contra de los valores organizacionales, informo a mis superiores para que puedan tomar medidas al 
respecto.

0.00%



COMUNICACION

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Cuando ingresé en la Compañia recibí suficiente información sobre la misma? 100.00%



2) 

Al unirme a la Compañía, recibí suficiente información sobre el área donde trabajo y la función que 
realizo?

100.00%

3) 

Tengo la información que necesito para realizar mi trabajo con excelencia? 100.00%

4) 

Los comunicados internos me proporcionan información útil? 100.00%

5) 

Se informa periódicamente al empleado sobre el avance de metas y logro de objetivos? 100.00%

6) 

El jefe inmediato repite información de trabajo sin inconveniente las veces que sean necesarias al 
personal a su cargo?

100.00%

7) 

Nos reunimos con regularidad para intercambiar información. 100.00%

8) 

Recibo información sobre los acontecimientos de la empresa. 100.00%

9) 

¿Cuento con los medios de comunicación adecuados para comunicarme con otras áreas? 100.00%

INFORMACION

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Cuando ingresé en la Compañia recibí suficiente información sobre la misma? 100.00%



2) 

Al unirme a la Compañía, recibí suficiente información sobre el área donde trabajo y la función que 
realizo?

100.00%

3) 

Tengo la información que necesito para realizar mi trabajo con excelencia? 100.00%

4) 

Los comunicados internos me proporcionan información útil? 100.00%

5) 

Se informa periódicamente al empleado sobre el avance de metas y logro de objetivos? 100.00%

ACCESIBILIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El jefe inmediato repite información de trabajo sin inconveniente las veces que sean necesarias al 
personal a su cargo?

100.00%

2) 

Nos reunimos con regularidad para intercambiar información. 100.00%

3) 

Recibo información sobre los acontecimientos de la empresa. 100.00%

4) 

¿Cuento con los medios de comunicación adecuados para comunicarme con otras áreas? 100.00%



RESPETO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Mi trabajo me ofrece retos y la oportunidad de seguir mejorando. 100.00%

2) 

Los planes de formación de la Organización se ajustan a mis necesidades de desarrollo profesional. 100.00%

3) 

Recibo capacitación adecuada y a tiempo para alcanzar los nuevos retos de mi trabajo. 100.00%

4) 

Mi jefe promueve el desarrollo profesional de los integrantes del departamento. 100.00%

5) 

El trabajo que realizo permite que desarrollo al máximo todas mis capacidades. 100.00%

6) 

Recibo de manera periódica información sobre mi desempeño. 100.00%

7) 

Soy reconocido y felicitado cuando realizo bien mi trabajo. 100.00%

8) 

Estoy satisfecho con la manera como la empresa estimula a su personal y reconoce los esfuerzos 
adicionales.

100.00%

9) 

Mi jefe reconoce los esfuerzos adicionales que hago en mi trabajo. 100.00%

10) 

Reconozco y felicito a mis compañeros de trabajo cuando realizan un esfuerzo extra en sus 
actividades 

100.00%

11) 

La empresa acoge aportunidades de mejora por parte de los colaboradores. 0.00%

12) 

Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas. 0.00%

13) 

Existe integración y cooperación entre los miembros de las distintas áreas. 0.00%



14) 

Se me permite se creativo e innovador en las soluciones de los problemas encontrados en mi 
puesto de trabajo.

0.00%

15) 

Las condiciones ambientales en mi puesto de trabajo (espacio, ruido, temperatura, iluminación); me 
permiten desempeñar mis actividades con normalidad.

100.00%

16) 

Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente laboral agradable. 100.00%

17) 

Mi jefe inmediato fortalece la confianza entre el equipo. 100.00%

18) 

Dispongo de los materiales y recursos necesarios para realizar mi trabajo. 100.00%

19) 

La empresa realiza eventos en los cuales puedo asistir con mis familiares y amigos. 100.00%

20) 

Puedo planear viajes/paseos con anticipación. 100.00%



IMPARCIALIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Existe equidad en las remuneraciones. 0.00%

2) 

El sueldo que percibo satisface mis necesidades básicas. 0.00%

3) 

Mi remuneración es adecuada en relación con el trabajo que realizo. 0.00%

4) 

Mi salario y beneficios son razonables. 0.00%



5) 

Existe un trato justo y equitativo, evitando cualquier tipo de favoritismos.

0.00%

6) 

Los premios o reconocimientos son distribuidos de manera justa. 0.00%

7) 

Mi jefe inmediato reconoce tanto los logros individuales como los de equipo. 0.00%

8) 

Mi jefe inmediato tiene una actitud abierta respecto a mis puntos de vista y al de mis compañeros de 
trabajo.

0.00%

9) 

Las promociones internas se realizan de manera justa. 0.00%

10) 

La empresa brinda las mismas posiblidades de crecimiento para todos sus empleados. 0.00%

11) 

Los beneficios como alimentación y transporte aplican de la misma manera para todo el personal. 0.00%

12) 

En concursos/juegos realizados por la empresa todos tenemos las mismas posibilidades de ganar. 0.00%

13) 

Mi jefe inmediato trata a todo el equipo de trabajo por igual. 0.00%

14) 

Los colaboradores tratan a sus compañeros con respeto. 100.00%

15) 

No existen prácticas discriminatorias en la empresa. 100.00%

16) 

Considero que el respeto es lo principal para mantener una buena relación con mis compañeros. 100.00%

17) 

Existe un trato cordial y respetuoso con mis compañeros de trabajo. 100.00%

18) 

En mi equipo de trabajo puedo expresar mi punto de vista, aún cuando contradiga a las ideas de mis 
compañeros

100.00%



CAMARADERIA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Mi jefe se preocupa por mantener un buen clima en el equipo. 0.00%

2) 

Las relaciones interpersonales son cordiales y abiertas entre mi equipo de trabajo y demás 
departamentos.

0.00%

3) 

Mis compañeros se alegran de mis logros personales y me felicitan por ellos. 0.00%

4) 

Cuando necesito algún apoyo o información cuanto con la colaboración de todo el personal sin 
importar el cargo que ocupa.

0.00%

5) 

Mis compañeros son solidarios cuando algún colaborador presenta algún tipo de calamidad 
doméstica.

0.00%



6) 

Cuando ingresé en la Compañía me sentí bienvenido.

100.00%

7) 

Existe un ambiente de tranquilidad en la compañía. 100.00%

8) 

El ambiente laboral es agradable y animado. 100.00%

9) 

Al ingresar a la compañía se siente un ambiente de armonía para desempeñar adecuadamente el 
trabajo.

100.00%

10) 

Considero que existe un buen ambiente de trabajo. 100.00%

11) 

Las personas con las que me relaciono actúan con respeto y de manera ética. 100.00%

12) 

En mi equipo hay un ambiente alegre de trabajo. 100.00%

13) 

La gente se ayuda mutuamente cuando existe exceso de trabajo. 100.00%

14) 

Puedo contar con mis compañeros de trabajo cuando los necesito. 100.00%

15) 

Mi jefe se preocupa por conocer mis necesidades e intereses. 100.00%

16) 

Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas. 100.00%

17) 

En mi departamento se fomenta y desarrolla el trabajo en equipo. 100.00%

18) 

Se mantiene un alto nivel de compromiso por apoyar el trabajo de los demás dentro del 
departamento.

100.00%

19) 

Participo y apoyo a mi departamento en actividades recreacionales que la organización realiza. 100.00%

20) 

Mantengo buenas relaciones con los compañeros de mi equipo de trabajo. 100.00%



ORGULLO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Estoy satisfecho con el puesto que ocupo. 0.00%

2) 

Conozco las actividades y funciones específicas que debo realizar en mi puesto de trabajo. 0.00%

3) 

Las actividades que desempeño corresponden a mi función. 0.00%

4) 

Mis compañeros suelen hablar positivamente del departamento. 0.00%



5) 

Mi trabajo contribuye directamente al alcance de objetivos de mi departamento.

0.00%

6) 

El personal de mi departamento tiene metas comunes y realiza un trabajo de equipo para lograrlas. 0.00%

7) 

En nuestro departamento nos encontramos orientados a resultados obtenidos por el equipo de 
trabajo.

0.00%

8) 

Existe confianza entre los miembros de mi equipo de trabajo. 0.00%

9) 

Creo que el personal de mi equipo esta dispuesto a colaborar en los cambios que se requiere. 0.00%

10) 

Me siento orgulloso de formar parte de mi equipo de trabajo. 0.00%

11) 

La empresa realiza actividades deportivas, fiestas y otras actividades de diversión. 0.00%

12) 

Pienso que Qualipharm es un buen lugar para trabajar y me gustaría continuar trabajando aquí. 0.00%

13) 

Desde mi entrada en la Compañía, pienso que Qualipharm se ha ido transformando en un lugar 
mejor para trabajar.

0.00%

14) 

Me siento parte de la familia Qualipharm. 0.00%

15) 

Me siento orgulloso de trabajar para Qualipharm. 0.00%



COMPETENCIA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

¿Existe integración y cooperación entre los colaboradores de distintas áreas? 100.00%

2) 

¿Considero que existe buena coordinación con mi equipo de trabajo para el buen desempeño del 
departamento?

100.00%

3) 

¿Las reuniones de coordinación con el personal de otras áreas son frecuentes? 100.00%

4) 

¿Mi jefe inmediato se reúne regularmente con el equipo para coordinar aspectos de trabajo? 100.00%

5) 

¿Mi equipo de trabajo se encuentra organizado para preveer problemas que se presenten? 100.00%

6) 

¿Tengo autonomía para llevar a cabo mi trabajo? 100.00%

7) 

¿Se me permite ser creativo e innovador en las soluciones de los problemas laborales? 100.00%



8) 

¿Tengo libertad para organizar mi trabajo?

100.00%

9) 

¿Debo consultar a mi jefe todos los cambios o mejoras en mi actividad por más mínimo que sea? 100.00%

10) 

¿Es clara la misión y visión de la compañia? 100.00%

11) 

¿La innovación es característica en nuestra organización? 100.00%

12) 

¿Los valores de la compañía son comprendidos y compartidos por los empleados? 100.00%

13) 

Conozco la filosofía y objetivos de mi departamento. 100.00%

14) 

Mi jefe se preocupa por trasmitir los valores, misión y objetivos de la empresa. 100.00%

INTEGRIDAD



Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Mis compañeros confían en mi para realizar nuevas actividades. 0.00%

2) 

Se alienta a los compañeros a buscar nuevas formas de resolver problemas. 0.00%

3) 

Confío en mis compañeros y puedo contar con ellos en las actividades que realizo. 0.00%

4) 

Mi jefe inmediato alimenta la confianza en su equipo de trabajo. 0.00%

5) 

Puedo contar con mis compañeros de trabajo en aspectos relacionados a mi vida personal. 0.00%

6) 

Soy sincero con mis compañeros cuando necesitan una opinión sobre su trabajo. 0.00%

7) 

Cuando sucede algún inconveniente en mis actividades, informo inmediatamente a mi jefe inmediato 
lo sucedido.

0.00%

8) 

Si considero que se está realizando una actividad de manera inapropiada, comunico de inmediato 
para poder general una solución eficiente.

0.00%

9) 

Si observo que mis compañeros de trabajo están realizando alguna actividad que se encuentra en 
contra de los valores organizacionales, informo a mis superiores para que puedan tomar medidas al 
respecto.

0.00%

APOYO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

Mi trabajo me ofrece retos y la oportunidad de seguir mejorando.

100.00%

2) 

Los planes de formación de la Organización se ajustan a mis necesidades de desarrollo profesional. 100.00%

3) 

Recibo capacitación adecuada y a tiempo para alcanzar los nuevos retos de mi trabajo. 100.00%

4) 

Mi jefe promueve el desarrollo profesional de los integrantes del departamento. 100.00%

5) 

El trabajo que realizo permite que desarrollo al máximo todas mis capacidades. 100.00%

6) 

Recibo de manera periódica información sobre mi desempeño. 100.00%

7) 

Soy reconocido y felicitado cuando realizo bien mi trabajo. 100.00%

8) 

Estoy satisfecho con la manera como la empresa estimula a su personal y reconoce los esfuerzos 
adicionales.

100.00%

9) 

Mi jefe reconoce los esfuerzos adicionales que hago en mi trabajo. 100.00%

10) 

Reconozco y felicito a mis compañeros de trabajo cuando realizan un esfuerzo extra en sus 
actividades 

100.00%



PARTICIPACION

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

La empresa acoge aportunidades de mejora por parte de los colaboradores. 0.00%

2) 

Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas. 0.00%

3) 

Existe integración y cooperación entre los miembros de las distintas áreas. 0.00%

4) 

Se me permite se creativo e innovador en las soluciones de los problemas encontrados en mi 
puesto de trabajo.

0.00%

CUIDADO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Las condiciones ambientales en mi puesto de trabajo (espacio, ruido, temperatura, iluminación); me 
permiten desempeñar mis actividades con normalidad.

100.00%



2) 

Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente laboral agradable.

100.00%

3) 

Mi jefe inmediato fortalece la confianza entre el equipo. 100.00%

4) 

Dispongo de los materiales y recursos necesarios para realizar mi trabajo. 100.00%

5) 

La empresa realiza eventos en los cuales puedo asistir con mis familiares y amigos. 100.00%

6) 

Puedo planear viajes/paseos con anticipación. 100.00%

EQUIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Existe equidad en las remuneraciones. 0.00%

2) 

El sueldo que percibo satisface mis necesidades básicas. 0.00%

3) 

Mi remuneración es adecuada en relación con el trabajo que realizo. 0.00%

4) 

Mi salario y beneficios son razonables. 0.00%

5) 

Existe un trato justo y equitativo, evitando cualquier tipo de favoritismos. 0.00%

6) 

Los premios o reconocimientos son distribuidos de manera justa. 0.00%



7) 

Mi jefe inmediato reconoce tanto los logros individuales como los de equipo.

0.00%

8) 

Mi jefe inmediato tiene una actitud abierta respecto a mis puntos de vista y al de mis compañeros de 
trabajo.

0.00%

9) 

Las promociones internas se realizan de manera justa. 0.00%

10) 

La empresa brinda las mismas posiblidades de crecimiento para todos sus empleados. 0.00%

11) 

Los beneficios como alimentación y transporte aplican de la misma manera para todo el personal. 0.00%

12) 

En concursos/juegos realizados por la empresa todos tenemos las mismas posibilidades de ganar. 0.00%

13) 

Mi jefe inmediato trata a todo el equipo de trabajo por igual. 0.00%

JUSTICIA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

Los colaboradores tratan a sus compañeros con respeto.

100.00%

2) 

No existen prácticas discriminatorias en la empresa. 100.00%

3) 

Considero que el respeto es lo principal para mantener una buena relación con mis compañeros. 100.00%

4) 

Existe un trato cordial y respetuoso con mis compañeros de trabajo. 100.00%

5) 

En mi equipo de trabajo puedo expresar mi punto de vista, aún cuando contradiga a las ideas de mis 
compañeros

100.00%

FRATERNIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Mi jefe se preocupa por mantener un buen clima en el equipo. 0.00%

2) 

Las relaciones interpersonales son cordiales y abiertas entre mi equipo de trabajo y demás 
departamentos.

0.00%

3) 

Mis compañeros se alegran de mis logros personales y me felicitan por ellos. 0.00%

4) 

Cuando necesito algún apoyo o información cuanto con la colaboración de todo el personal sin 
importar el cargo que ocupa.

0.00%

5) 

Mis compañeros son solidarios cuando algún colaborador presenta algún tipo de calamidad 
doméstica.

0.00%



HOSPITALIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Cuando ingresé en la Compañía me sentí bienvenido. 100.00%

2) 

Existe un ambiente de tranquilidad en la compañía. 100.00%

3) 

El ambiente laboral es agradable y animado. 100.00%

4) 

Al ingresar a la compañía se siente un ambiente de armonía para desempeñar adecuadamente el 
trabajo.

100.00%

5) 

Considero que existe un buen ambiente de trabajo. 100.00%

6) 

Las personas con las que me relaciono actúan con respeto y de manera ética. 100.00%

7) 

En mi equipo hay un ambiente alegre de trabajo. 100.00%

8) 

La gente se ayuda mutuamente cuando existe exceso de trabajo. 100.00%

9) 

Puedo contar con mis compañeros de trabajo cuando los necesito. 100.00%

10) 

Mi jefe se preocupa por conocer mis necesidades e intereses. 100.00%

11) 

Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas. 100.00%

12) 

En mi departamento se fomenta y desarrolla el trabajo en equipo. 100.00%



13) 

Se mantiene un alto nivel de compromiso por apoyar el trabajo de los demás dentro del 
departamento.

100.00%

14) 

Participo y apoyo a mi departamento en actividades recreacionales que la organización realiza. 100.00%

15) 

Mantengo buenas relaciones con los compañeros de mi equipo de trabajo. 100.00%

COORDINACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

¿Existe integración y cooperación entre los colaboradores de distintas áreas? 100.00%

2) 

¿Considero que existe buena coordinación con mi equipo de trabajo para el buen desempeño del 
departamento?

100.00%



3) 

¿Las reuniones de coordinación con el personal de otras áreas son frecuentes?

100.00%

4) 

¿Mi jefe inmediato se reúne regularmente con el equipo para coordinar aspectos de trabajo? 100.00%

5) 

¿Mi equipo de trabajo se encuentra organizado para preveer problemas que se presenten? 100.00%

DELEGACION

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

¿Tengo autonomía para llevar a cabo mi trabajo? 100.00%

2) 

¿Se me permite ser creativo e innovador en las soluciones de los problemas laborales? 100.00%

3) 

¿Tengo libertad para organizar mi trabajo? 100.00%

4) 

¿Debo consultar a mi jefe todos los cambios o mejoras en mi actividad por más mínimo que sea? 100.00%

VISIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

¿Es clara la misión y visión de la compañia?

100.00%

2) 

¿La innovación es característica en nuestra organización? 100.00%

3) 

¿Los valores de la compañía son comprendidos y compartidos por los empleados? 100.00%

4) 

Conozco la filosofía y objetivos de mi departamento. 100.00%

5) 

Mi jefe se preocupa por trasmitir los valores, misión y objetivos de la empresa. 100.00%

CONFIABILIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Mis compañeros confían en mi para realizar nuevas actividades. 0.00%

2) 

Se alienta a los compañeros a buscar nuevas formas de resolver problemas. 0.00%

3) 

Confío en mis compañeros y puedo contar con ellos en las actividades que realizo. 0.00%

4) 

Mi jefe inmediato alimenta la confianza en su equipo de trabajo. 0.00%

5) 

Puedo contar con mis compañeros de trabajo en aspectos relacionados a mi vida personal. 0.00%



HONESTIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Soy sincero con mis compañeros cuando necesitan una opinión sobre su trabajo. 0.00%

2) 

Cuando sucede algún inconveniente en mis actividades, informo inmediatamente a mi jefe inmediato 
lo sucedido.

0.00%

3) 

Si considero que se está realizando una actividad de manera inapropiada, comunico de inmediato 
para poder general una solución eficiente.

0.00%

4) 

Si observo que mis compañeros de trabajo están realizando alguna actividad que se encuentra en 
contra de los valores organizacionales, informo a mis superiores para que puedan tomar medidas al 
respecto.

0.00%

DESARROLLO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Mi trabajo me ofrece retos y la oportunidad de seguir mejorando. 100.00%

2) 

Los planes de formación de la Organización se ajustan a mis necesidades de desarrollo profesional. 100.00%

3) 

Recibo capacitación adecuada y a tiempo para alcanzar los nuevos retos de mi trabajo. 100.00%



4) 

Mi jefe promueve el desarrollo profesional de los integrantes del departamento.

100.00%

5) 

El trabajo que realizo permite que desarrollo al máximo todas mis capacidades. 100.00%

RECONOCIMIENTO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Recibo de manera periódica información sobre mi desempeño. 100.00%

2) 

Soy reconocido y felicitado cuando realizo bien mi trabajo. 100.00%

3) 

Estoy satisfecho con la manera como la empresa estimula a su personal y reconoce los esfuerzos 
adicionales.

100.00%

4) 

Mi jefe reconoce los esfuerzos adicionales que hago en mi trabajo. 100.00%

5) 

Reconozco y felicito a mis compañeros de trabajo cuando realizan un esfuerzo extra en sus 
actividades 

100.00%



ENTORNO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Las condiciones ambientales en mi puesto de trabajo (espacio, ruido, temperatura, iluminación); me 
permiten desempeñar mis actividades con normalidad.

100.00%

2) 

Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente laboral agradable. 100.00%

3) 

Mi jefe inmediato fortalece la confianza entre el equipo. 100.00%

4) 

Dispongo de los materiales y recursos necesarios para realizar mi trabajo. 100.00%

VIDA PERSONAL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

La empresa realiza eventos en los cuales puedo asistir con mis familiares y amigos. 100.00%

2) 

Puedo planear viajes/paseos con anticipación. 100.00%

EQUIDAD DE REMUNERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Existe equidad en las remuneraciones. 0.00%

2) 

El sueldo que percibo satisface mis necesidades básicas. 0.00%



3) 

Mi remuneración es adecuada en relación con el trabajo que realizo.

0.00%

4) 

Mi salario y beneficios son razonables. 0.00%

EQUIDAD EN EL TRATO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Existe un trato justo y equitativo, evitando cualquier tipo de favoritismos. 0.00%

2) 

Los premios o reconocimientos son distribuidos de manera justa. 0.00%

3) 

Mi jefe inmediato reconoce tanto los logros individuales como los de equipo. 0.00%

4) 

Mi jefe inmediato tiene una actitud abierta respecto a mis puntos de vista y al de mis compañeros de 
trabajo.

0.00%

AUSENCIA DE FAVORITISMO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Las promociones internas se realizan de manera justa. 0.00%



2) 

La empresa brinda las mismas posiblidades de crecimiento para todos sus empleados.

0.00%

3) 

Los beneficios como alimentación y transporte aplican de la misma manera para todo el personal. 0.00%

4) 

En concursos/juegos realizados por la empresa todos tenemos las mismas posibilidades de ganar. 0.00%

5) 

Mi jefe inmediato trata a todo el equipo de trabajo por igual. 0.00%

EN EL TRATO A LAS PERSONAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Los colaboradores tratan a sus compañeros con respeto. 100.00%

2) 

No existen prácticas discriminatorias en la empresa. 100.00%

3) 

Considero que el respeto es lo principal para mantener una buena relación con mis compañeros. 100.00%

4) 

Existe un trato cordial y respetuoso con mis compañeros de trabajo. 100.00%



CAPACIDAD DE APELACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi equipo de trabajo puedo expresar mi punto de vista, aún cuando contradiga a las ideas de mis 
compañeros

100.00%

HOSPITALIDAD DEL LUGAR

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Cuando ingresé en la Compañía me sentí bienvenido. 100.00%

2) 

Existe un ambiente de tranquilidad en la compañía. 100.00%

3) 

El ambiente laboral es agradable y animado. 100.00%

4) 

Al ingresar a la compañía se siente un ambiente de armonía para desempeñar adecuadamente el 
trabajo.

100.00%

5) 

Considero que existe un buen ambiente de trabajo. 100.00%

HOSPITALIDAD DE PERSONAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Las personas con las que me relaciono actúan con respeto y de manera ética. 100.00%

2) 

En mi equipo hay un ambiente alegre de trabajo. 100.00%



3) 

La gente se ayuda mutuamente cuando existe exceso de trabajo.

100.00%

4) 

Puedo contar con mis compañeros de trabajo cuando los necesito. 100.00%

5) 

Mi jefe se preocupa por conocer mis necesidades e intereses. 100.00%

SENTIDO DE EQUIPO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas. 100.00%

2) 

En mi departamento se fomenta y desarrolla el trabajo en equipo. 100.00%

3) 

Se mantiene un alto nivel de compromiso por apoyar el trabajo de los demás dentro del 
departamento.

100.00%

4) 

Participo y apoyo a mi departamento en actividades recreacionales que la organización realiza. 100.00%

5) 

Mantengo buenas relaciones con los compañeros de mi equipo de trabajo. 100.00%



ORGULLO DEL TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Estoy satisfecho con el puesto que ocupo. 0.00%

2) 

Conozco las actividades y funciones específicas que debo realizar en mi puesto de trabajo. 0.00%

3) 

Las actividades que desempeño corresponden a mi función. 0.00%

4) 

Mis compañeros suelen hablar positivamente del departamento. 0.00%

5) 

Mi trabajo contribuye directamente al alcance de objetivos de mi departamento. 0.00%

ORGULLO DEL EQUIPO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El personal de mi departamento tiene metas comunes y realiza un trabajo de equipo para lograrlas. 0.00%

2) 

En nuestro departamento nos encontramos orientados a resultados obtenidos por el equipo de 
trabajo.

0.00%



3) 

Existe confianza entre los miembros de mi equipo de trabajo.

0.00%

4) 

Creo que el personal de mi equipo esta dispuesto a colaborar en los cambios que se requiere. 0.00%

5) 

Me siento orgulloso de formar parte de mi equipo de trabajo. 0.00%

ORGULLO POR LA INSTITUCIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

La empresa realiza actividades deportivas, fiestas y otras actividades de diversión. 0.00%

2) 

Pienso que Qualipharm es un buen lugar para trabajar y me gustaría continuar trabajando aquí. 0.00%

3) 

Desde mi entrada en la Compañía, pienso que Qualipharm se ha ido transformando en un lugar 
mejor para trabajar.

0.00%

4) 

Me siento parte de la familia Qualipharm. 0.00%

5) 

Me siento orgulloso de trabajar para Qualipharm. 0.00%





 

Análisis por Pregunta

DEMO 4 QUALIPHARM
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

CREDIBILIDAD

Cuando ingresé en la Compañia recibí suficiente información sobre la misma?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%

Al unirme a la Compañía, recibí suficiente información sobre el área donde trabajo y la función que realizo?

DEMO 4 QUALIPHARM



Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%

Tengo la información que necesito para realizar mi trabajo con excelencia?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Los comunicados internos me proporcionan información útil?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Se informa periódicamente al empleado sobre el avance de metas y logro de objetivos?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El jefe inmediato repite información de trabajo sin inconveniente las veces que sean necesarias al personal a su cargo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Nos reunimos con regularidad para intercambiar información.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo información sobre los acontecimientos de la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Cuento con los medios de comunicación adecuados para comunicarme con otras áreas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Existe integración y cooperación entre los colaboradores de distintas áreas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Considero que existe buena coordinación con mi equipo de trabajo para el buen desempeño del departamento?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Las reuniones de coordinación con el personal de otras áreas son frecuentes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Mi jefe inmediato se reúne regularmente con el equipo para coordinar aspectos de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Mi equipo de trabajo se encuentra organizado para preveer problemas que se presenten?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Tengo autonomía para llevar a cabo mi trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Se me permite ser creativo e innovador en las soluciones de los problemas laborales?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Tengo libertad para organizar mi trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Debo consultar a mi jefe todos los cambios o mejoras en mi actividad por más mínimo que sea?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Es clara la misión y visión de la compañia?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿La innovación es característica en nuestra organización?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Los valores de la compañía son comprendidos y compartidos por los empleados?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Conozco la filosofía y objetivos de mi departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por trasmitir los valores, misión y objetivos de la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mis compañeros confían en mi para realizar nuevas actividades.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Se alienta a los compañeros a buscar nuevas formas de resolver problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Confío en mis compañeros y puedo contar con ellos en las actividades que realizo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato alimenta la confianza en su equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Puedo contar con mis compañeros de trabajo en aspectos relacionados a mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Soy sincero con mis compañeros cuando necesitan una opinión sobre su trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Cuando sucede algún inconveniente en mis actividades, informo inmediatamente a mi jefe inmediato lo sucedido.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Si considero que se está realizando una actividad de manera inapropiada, comunico de inmediato para poder general una solución eficiente.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Si observo que mis compañeros de trabajo están realizando alguna actividad que se encuentra en contra de los valores organizacionales, informo a 
mis superiores para que puedan tomar medidas al respecto.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



COMUNICACION

Cuando ingresé en la Compañia recibí suficiente información sobre la misma?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Al unirme a la Compañía, recibí suficiente información sobre el área donde trabajo y la función que realizo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Tengo la información que necesito para realizar mi trabajo con excelencia?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Los comunicados internos me proporcionan información útil?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Se informa periódicamente al empleado sobre el avance de metas y logro de objetivos?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El jefe inmediato repite información de trabajo sin inconveniente las veces que sean necesarias al personal a su cargo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Nos reunimos con regularidad para intercambiar información.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo información sobre los acontecimientos de la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Cuento con los medios de comunicación adecuados para comunicarme con otras áreas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



INFORMACION

Cuando ingresé en la Compañia recibí suficiente información sobre la misma?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Al unirme a la Compañía, recibí suficiente información sobre el área donde trabajo y la función que realizo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Tengo la información que necesito para realizar mi trabajo con excelencia?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Los comunicados internos me proporcionan información útil?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Se informa periódicamente al empleado sobre el avance de metas y logro de objetivos?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



ACCESIBILIDAD

El jefe inmediato repite información de trabajo sin inconveniente las veces que sean necesarias al personal a su cargo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Nos reunimos con regularidad para intercambiar información.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo información sobre los acontecimientos de la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Cuento con los medios de comunicación adecuados para comunicarme con otras áreas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



RESPETO

Mi trabajo me ofrece retos y la oportunidad de seguir mejorando.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Los planes de formación de la Organización se ajustan a mis necesidades de desarrollo profesional.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo capacitación adecuada y a tiempo para alcanzar los nuevos retos de mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe promueve el desarrollo profesional de los integrantes del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El trabajo que realizo permite que desarrollo al máximo todas mis capacidades.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo de manera periódica información sobre mi desempeño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Soy reconocido y felicitado cuando realizo bien mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Estoy satisfecho con la manera como la empresa estimula a su personal y reconoce los esfuerzos adicionales.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe reconoce los esfuerzos adicionales que hago en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Reconozco y felicito a mis compañeros de trabajo cuando realizan un esfuerzo extra en sus actividades 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



La empresa acoge aportunidades de mejora por parte de los colaboradores.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Existe integración y cooperación entre los miembros de las distintas áreas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Se me permite se creativo e innovador en las soluciones de los problemas encontrados en mi puesto de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Las condiciones ambientales en mi puesto de trabajo (espacio, ruido, temperatura, iluminación); me permiten desempeñar mis actividades con 
normalidad.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente laboral agradable.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe inmediato fortalece la confianza entre el equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Dispongo de los materiales y recursos necesarios para realizar mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



La empresa realiza eventos en los cuales puedo asistir con mis familiares y amigos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Puedo planear viajes/paseos con anticipación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



IMPARCIALIDAD

Existe equidad en las remuneraciones.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



El sueldo que percibo satisface mis necesidades básicas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi remuneración es adecuada en relación con el trabajo que realizo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi salario y beneficios son razonables.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Existe un trato justo y equitativo, evitando cualquier tipo de favoritismos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Los premios o reconocimientos son distribuidos de manera justa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato reconoce tanto los logros individuales como los de equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato tiene una actitud abierta respecto a mis puntos de vista y al de mis compañeros de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Las promociones internas se realizan de manera justa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



La empresa brinda las mismas posiblidades de crecimiento para todos sus empleados.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Los beneficios como alimentación y transporte aplican de la misma manera para todo el personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



En concursos/juegos realizados por la empresa todos tenemos las mismas posibilidades de ganar.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato trata a todo el equipo de trabajo por igual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Los colaboradores tratan a sus compañeros con respeto.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



No existen prácticas discriminatorias en la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Considero que el respeto es lo principal para mantener una buena relación con mis compañeros.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Existe un trato cordial y respetuoso con mis compañeros de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi equipo de trabajo puedo expresar mi punto de vista, aún cuando contradiga a las ideas de mis compañeros

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



CAMARADERIA

Mi jefe se preocupa por mantener un buen clima en el equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Las relaciones interpersonales son cordiales y abiertas entre mi equipo de trabajo y demás departamentos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros se alegran de mis logros personales y me felicitan por ellos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Cuando necesito algún apoyo o información cuanto con la colaboración de todo el personal sin importar el cargo que ocupa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros son solidarios cuando algún colaborador presenta algún tipo de calamidad doméstica.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Cuando ingresé en la Compañía me sentí bienvenido.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Existe un ambiente de tranquilidad en la compañía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El ambiente laboral es agradable y animado.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Al ingresar a la compañía se siente un ambiente de armonía para desempeñar adecuadamente el trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Considero que existe un buen ambiente de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Las personas con las que me relaciono actúan con respeto y de manera ética.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi equipo hay un ambiente alegre de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



La gente se ayuda mutuamente cuando existe exceso de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Puedo contar con mis compañeros de trabajo cuando los necesito.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por conocer mis necesidades e intereses.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi departamento se fomenta y desarrolla el trabajo en equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Se mantiene un alto nivel de compromiso por apoyar el trabajo de los demás dentro del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Participo y apoyo a mi departamento en actividades recreacionales que la organización realiza.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mantengo buenas relaciones con los compañeros de mi equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



ORGULLO

Estoy satisfecho con el puesto que ocupo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Conozco las actividades y funciones específicas que debo realizar en mi puesto de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Las actividades que desempeño corresponden a mi función.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros suelen hablar positivamente del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi trabajo contribuye directamente al alcance de objetivos de mi departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



El personal de mi departamento tiene metas comunes y realiza un trabajo de equipo para lograrlas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



En nuestro departamento nos encontramos orientados a resultados obtenidos por el equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Existe confianza entre los miembros de mi equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Creo que el personal de mi equipo esta dispuesto a colaborar en los cambios que se requiere.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Me siento orgulloso de formar parte de mi equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



La empresa realiza actividades deportivas, fiestas y otras actividades de diversión.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Pienso que Qualipharm es un buen lugar para trabajar y me gustaría continuar trabajando aquí.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Desde mi entrada en la Compañía, pienso que Qualipharm se ha ido transformando en un lugar mejor para trabajar.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Me siento parte de la familia Qualipharm.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Me siento orgulloso de trabajar para Qualipharm.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



COMPETENCIA

¿Existe integración y cooperación entre los colaboradores de distintas áreas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Considero que existe buena coordinación con mi equipo de trabajo para el buen desempeño del departamento?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Las reuniones de coordinación con el personal de otras áreas son frecuentes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Mi jefe inmediato se reúne regularmente con el equipo para coordinar aspectos de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Mi equipo de trabajo se encuentra organizado para preveer problemas que se presenten?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Tengo autonomía para llevar a cabo mi trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Se me permite ser creativo e innovador en las soluciones de los problemas laborales?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Tengo libertad para organizar mi trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Debo consultar a mi jefe todos los cambios o mejoras en mi actividad por más mínimo que sea?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Es clara la misión y visión de la compañia?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿La innovación es característica en nuestra organización?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Los valores de la compañía son comprendidos y compartidos por los empleados?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Conozco la filosofía y objetivos de mi departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por trasmitir los valores, misión y objetivos de la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



INTEGRIDAD

Mis compañeros confían en mi para realizar nuevas actividades.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Se alienta a los compañeros a buscar nuevas formas de resolver problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Confío en mis compañeros y puedo contar con ellos en las actividades que realizo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato alimenta la confianza en su equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Puedo contar con mis compañeros de trabajo en aspectos relacionados a mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Soy sincero con mis compañeros cuando necesitan una opinión sobre su trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Cuando sucede algún inconveniente en mis actividades, informo inmediatamente a mi jefe inmediato lo sucedido.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Si considero que se está realizando una actividad de manera inapropiada, comunico de inmediato para poder general una solución eficiente.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Si observo que mis compañeros de trabajo están realizando alguna actividad que se encuentra en contra de los valores organizacionales, informo a 
mis superiores para que puedan tomar medidas al respecto.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



APOYO

Mi trabajo me ofrece retos y la oportunidad de seguir mejorando.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Los planes de formación de la Organización se ajustan a mis necesidades de desarrollo profesional.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo capacitación adecuada y a tiempo para alcanzar los nuevos retos de mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe promueve el desarrollo profesional de los integrantes del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El trabajo que realizo permite que desarrollo al máximo todas mis capacidades.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo de manera periódica información sobre mi desempeño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Soy reconocido y felicitado cuando realizo bien mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Estoy satisfecho con la manera como la empresa estimula a su personal y reconoce los esfuerzos adicionales.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe reconoce los esfuerzos adicionales que hago en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Reconozco y felicito a mis compañeros de trabajo cuando realizan un esfuerzo extra en sus actividades 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



PARTICIPACION

La empresa acoge aportunidades de mejora por parte de los colaboradores.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Existe integración y cooperación entre los miembros de las distintas áreas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Se me permite se creativo e innovador en las soluciones de los problemas encontrados en mi puesto de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



CUIDADO

Las condiciones ambientales en mi puesto de trabajo (espacio, ruido, temperatura, iluminación); me permiten desempeñar mis actividades con 
normalidad.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente laboral agradable.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe inmediato fortalece la confianza entre el equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Dispongo de los materiales y recursos necesarios para realizar mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



La empresa realiza eventos en los cuales puedo asistir con mis familiares y amigos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Puedo planear viajes/paseos con anticipación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



EQUIDAD

Existe equidad en las remuneraciones.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



El sueldo que percibo satisface mis necesidades básicas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi remuneración es adecuada en relación con el trabajo que realizo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi salario y beneficios son razonables.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Existe un trato justo y equitativo, evitando cualquier tipo de favoritismos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Los premios o reconocimientos son distribuidos de manera justa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato reconoce tanto los logros individuales como los de equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato tiene una actitud abierta respecto a mis puntos de vista y al de mis compañeros de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Las promociones internas se realizan de manera justa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



La empresa brinda las mismas posiblidades de crecimiento para todos sus empleados.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Los beneficios como alimentación y transporte aplican de la misma manera para todo el personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



En concursos/juegos realizados por la empresa todos tenemos las mismas posibilidades de ganar.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato trata a todo el equipo de trabajo por igual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



JUSTICIA

Los colaboradores tratan a sus compañeros con respeto.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



No existen prácticas discriminatorias en la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Considero que el respeto es lo principal para mantener una buena relación con mis compañeros.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Existe un trato cordial y respetuoso con mis compañeros de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi equipo de trabajo puedo expresar mi punto de vista, aún cuando contradiga a las ideas de mis compañeros

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



FRATERNIDAD

Mi jefe se preocupa por mantener un buen clima en el equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Las relaciones interpersonales son cordiales y abiertas entre mi equipo de trabajo y demás departamentos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros se alegran de mis logros personales y me felicitan por ellos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Cuando necesito algún apoyo o información cuanto con la colaboración de todo el personal sin importar el cargo que ocupa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros son solidarios cuando algún colaborador presenta algún tipo de calamidad doméstica.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



HOSPITALIDAD

Cuando ingresé en la Compañía me sentí bienvenido.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Existe un ambiente de tranquilidad en la compañía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El ambiente laboral es agradable y animado.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Al ingresar a la compañía se siente un ambiente de armonía para desempeñar adecuadamente el trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Considero que existe un buen ambiente de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Las personas con las que me relaciono actúan con respeto y de manera ética.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi equipo hay un ambiente alegre de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



La gente se ayuda mutuamente cuando existe exceso de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Puedo contar con mis compañeros de trabajo cuando los necesito.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por conocer mis necesidades e intereses.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi departamento se fomenta y desarrolla el trabajo en equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Se mantiene un alto nivel de compromiso por apoyar el trabajo de los demás dentro del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Participo y apoyo a mi departamento en actividades recreacionales que la organización realiza.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mantengo buenas relaciones con los compañeros de mi equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



COORDINACIÓN

¿Existe integración y cooperación entre los colaboradores de distintas áreas?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Considero que existe buena coordinación con mi equipo de trabajo para el buen desempeño del departamento?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Las reuniones de coordinación con el personal de otras áreas son frecuentes?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Mi jefe inmediato se reúne regularmente con el equipo para coordinar aspectos de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Mi equipo de trabajo se encuentra organizado para preveer problemas que se presenten?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



DELEGACION

¿Tengo autonomía para llevar a cabo mi trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Se me permite ser creativo e innovador en las soluciones de los problemas laborales?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Tengo libertad para organizar mi trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Debo consultar a mi jefe todos los cambios o mejoras en mi actividad por más mínimo que sea?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



VISIÓN

¿Es clara la misión y visión de la compañia?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿La innovación es característica en nuestra organización?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



¿Los valores de la compañía son comprendidos y compartidos por los empleados?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Conozco la filosofía y objetivos de mi departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por trasmitir los valores, misión y objetivos de la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



CONFIABILIDAD

Mis compañeros confían en mi para realizar nuevas actividades.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Se alienta a los compañeros a buscar nuevas formas de resolver problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Confío en mis compañeros y puedo contar con ellos en las actividades que realizo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato alimenta la confianza en su equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Puedo contar con mis compañeros de trabajo en aspectos relacionados a mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



HONESTIDAD

Soy sincero con mis compañeros cuando necesitan una opinión sobre su trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Cuando sucede algún inconveniente en mis actividades, informo inmediatamente a mi jefe inmediato lo sucedido.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Si considero que se está realizando una actividad de manera inapropiada, comunico de inmediato para poder general una solución eficiente.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Si observo que mis compañeros de trabajo están realizando alguna actividad que se encuentra en contra de los valores organizacionales, informo a 
mis superiores para que puedan tomar medidas al respecto.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



DESARROLLO

Mi trabajo me ofrece retos y la oportunidad de seguir mejorando.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Los planes de formación de la Organización se ajustan a mis necesidades de desarrollo profesional.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Recibo capacitación adecuada y a tiempo para alcanzar los nuevos retos de mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe promueve el desarrollo profesional de los integrantes del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El trabajo que realizo permite que desarrollo al máximo todas mis capacidades.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



RECONOCIMIENTO

Recibo de manera periódica información sobre mi desempeño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Soy reconocido y felicitado cuando realizo bien mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Estoy satisfecho con la manera como la empresa estimula a su personal y reconoce los esfuerzos adicionales.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe reconoce los esfuerzos adicionales que hago en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Reconozco y felicito a mis compañeros de trabajo cuando realizan un esfuerzo extra en sus actividades 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



ENTORNO DE TRABAJO

Las condiciones ambientales en mi puesto de trabajo (espacio, ruido, temperatura, iluminación); me permiten desempeñar mis actividades con 
normalidad.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe inmediato se preocupa por crear un ambiente laboral agradable.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe inmediato fortalece la confianza entre el equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Dispongo de los materiales y recursos necesarios para realizar mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



VIDA PERSONAL

La empresa realiza eventos en los cuales puedo asistir con mis familiares y amigos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Puedo planear viajes/paseos con anticipación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



EQUIDAD DE REMUNERACIÓN

Existe equidad en las remuneraciones.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



El sueldo que percibo satisface mis necesidades básicas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi remuneración es adecuada en relación con el trabajo que realizo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi salario y beneficios son razonables.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



EQUIDAD EN EL TRATO

Existe un trato justo y equitativo, evitando cualquier tipo de favoritismos.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Los premios o reconocimientos son distribuidos de manera justa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato reconoce tanto los logros individuales como los de equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato tiene una actitud abierta respecto a mis puntos de vista y al de mis compañeros de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



AUSENCIA DE FAVORITISMO

Las promociones internas se realizan de manera justa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



La empresa brinda las mismas posiblidades de crecimiento para todos sus empleados.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Los beneficios como alimentación y transporte aplican de la misma manera para todo el personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



En concursos/juegos realizados por la empresa todos tenemos las mismas posibilidades de ganar.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi jefe inmediato trata a todo el equipo de trabajo por igual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



EN EL TRATO A LAS PERSONAS

Los colaboradores tratan a sus compañeros con respeto.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



No existen prácticas discriminatorias en la empresa.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Considero que el respeto es lo principal para mantener una buena relación con mis compañeros.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Existe un trato cordial y respetuoso con mis compañeros de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



CAPACIDAD DE APELACIÓN

En mi equipo de trabajo puedo expresar mi punto de vista, aún cuando contradiga a las ideas de mis compañeros

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



HOSPITALIDAD DEL LUGAR

Cuando ingresé en la Compañía me sentí bienvenido.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Existe un ambiente de tranquilidad en la compañía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



El ambiente laboral es agradable y animado.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Al ingresar a la compañía se siente un ambiente de armonía para desempeñar adecuadamente el trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Considero que existe un buen ambiente de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



HOSPITALIDAD DE PERSONAS

Las personas con las que me relaciono actúan con respeto y de manera ética.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi equipo hay un ambiente alegre de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



La gente se ayuda mutuamente cuando existe exceso de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Puedo contar con mis compañeros de trabajo cuando los necesito.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mi jefe se preocupa por conocer mis necesidades e intereses.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



SENTIDO DE EQUIPO

Mis compañeros de trabajo toman iniciativas para la solución de problemas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



En mi departamento se fomenta y desarrolla el trabajo en equipo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Se mantiene un alto nivel de compromiso por apoyar el trabajo de los demás dentro del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Participo y apoyo a mi departamento en actividades recreacionales que la organización realiza.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



Mantengo buenas relaciones con los compañeros de mi equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 100.00%

No 0 0.00%



ORGULLO DEL TRABAJO

Estoy satisfecho con el puesto que ocupo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Conozco las actividades y funciones específicas que debo realizar en mi puesto de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Las actividades que desempeño corresponden a mi función.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mis compañeros suelen hablar positivamente del departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Mi trabajo contribuye directamente al alcance de objetivos de mi departamento.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



ORGULLO DEL EQUIPO

El personal de mi departamento tiene metas comunes y realiza un trabajo de equipo para lograrlas.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



En nuestro departamento nos encontramos orientados a resultados obtenidos por el equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Existe confianza entre los miembros de mi equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Creo que el personal de mi equipo esta dispuesto a colaborar en los cambios que se requiere.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Me siento orgulloso de formar parte de mi equipo de trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



ORGULLO POR LA INSTITUCIÓN

La empresa realiza actividades deportivas, fiestas y otras actividades de diversión.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Pienso que Qualipharm es un buen lugar para trabajar y me gustaría continuar trabajando aquí.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Desde mi entrada en la Compañía, pienso que Qualipharm se ha ido transformando en un lugar mejor para trabajar.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Me siento parte de la familia Qualipharm.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%



Me siento orgulloso de trabajar para Qualipharm.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 0 0.00%

No 1 100.00%
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